Внимание недропользователи!
Начинается приём ежегодной отчётности по форме федерального статистического наблюдения № 4-ЛС «Сведения о выполнении условий пользования недрами при добыче питьевых и технических подземных вод за 2016 год».
Срок предоставления отчётности за 2016 год истекает 20 января 2017 года.
Отчётность по форме 4-ЛС, 3-ЛС предоставляют пользователи недр всех форм собственности, имеющие лицензии на геологическое изучение, разведку и разработку месторождений подземных вод, ежегодно в течение всего срока действия лицензии.
Обращаем Ваше внимание, что все отчёты следует предоставлять вне зависимости от объемов добычи воды в Департамент по недропользованию Ханты-Мансийского автономного округа-Югры.
Сведения предоставляются по каждому участку недр, указанному в лицензии и в условиях пользования недрами  каждой лицензии.
При заполнении отчётной формы № 4-ЛС, 3-ЛС пользуйтесь Указаниями по заполнению формы федерального статистического наблюдения.
Годовая  отчетность по выполнению условий пользования недрами (информационный отчет по линии мониторинга подземных вод , геолого-техническому состоянию водозабора) за 2016г. предоставляется до 1 февраля 2017 года в Департамент по недропользованию Ханты-Мансийского автономного округа-Югры.
[bookmark: _GoBack][bookmark: sub_1009]В соответствии с приказом   Министерства природных ресурсов и экологии РФ от 2 декабря 2015 г. N 522
"Об утверждении Положения о порядке размещения в пластах горных пород попутных вод и вод, использованных пользователями недр для собственных производственных и технологических нужд при разведке и добыче углеводородного сырья" пункта  9.  При размещении в пластах горных пород попутных вод и вод, использованных пользователем недр для собственных производственных и технологических нужд, при разведке и добыче углеводородного сырья, пользователь недр направляет в установленном порядке достоверные данные об использовании недр в указанных целях по форме федерального государственного статистического наблюдения 1-ЛС "Сведения о выполнении условий пользования недрами при поисках, разведке и добыче углеводородного сырья" в соответствующий территориальный орган Федерального агентства по недропользованию.

